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		Spletna stran soum.si uporablja piškotke z namenom zagotavljanja spletne storitve, oglasnih sistemov in funkcionalnosti, ki jih brez piškotkov ne bi mogli nuditi. S klikom na kumb Potrdi soglašate s piškotki.
Nastavitve piškotkovPOTRDI


Nastavitve piškotkov

  
	
		  
			
			Zapri
		  
		  
			
	
		
			
				Pregled piškotkov
				
					Naša spletna stran uporablja spletne piškotke, ki z namenom izboljšanja uporabniške izkušnje shranijo vaše prednostne izbire in druge informacije, spremljajo obiskanost spletne strani ter omogočajo deljenje vsebine prek družbenih omrežij.Več o piškotkih si lahko preberete na naši podstrani Piškotki.

				

							

		

		
												
						
							
								Funkcionalni							
															
									
									Funkcionalni
								

													

						
							
								
									Ti piškotki omogočajo, da si spletna stran zapomni vaše izbire (kot so vaše uporabniško ime, jezik ali regija, v kateri se nahajate) in vam nudi izboljšane in bolj osebne funkcije (npr., stran vam lahko nudi lokalne vremenske napovedi ali prometne novice z uporabo piškotka, da shrani informacije o regiji, v kateri se trenutno nahajate, si zapomni vaše spremembe velikosti besedila, pisave in ostalih delov spletne strani, ki so prilagodljive in vam nudijo zahtevane storitve, kot so ogled videa ali komentar na blogu). Informacije, ki jih zberejo ti piškotki, so lahko anonimizirane in ti piškotki ne morejo slediti vaši aktivnosti v brskalniku na drugih spletnih straneh.								

							

						

					

																	
						
							
								Analitični							
															
									
									Analitični
								

													

						
							
								
									Ti piškotki zbirajo informacije o tem, kako uporabljate spletno stran (npr. katere strani obiskujete najpogosteje ter če prejmete od njih sporočilo o napaki.) Ti piškotki ne zbirajo informacij, na podlagih katerih bi vas bilo mogoče identificirati. Vse tovrstne zbrane informacije so združene in zato anonimizirane ter se uporabljajo le za izboljševanje delovanja spletne strani.								

							

						

					

																	
						
							
								Oglaševalski							
															
									
									Oglaševalski
								

													

						
							
								
									Ti piškotki se uporabljajo za dostavo vsebin, ki so lahko bolj pomembne za vas in vaše interese. Uporabljajo se tudi za omejevanje števila prikazov posameznega oglasa in tudi za pomoč pri merjenju učinkovitosti oglaševalske kampanje. Običajno jih namestijo oglaševalske mreže z dovoljenjem upravljavca spletne strani. Zapomnijo si, da ste obiskali spletno stran in ta informacija je posredovana ostalim organizacijam, kot so oglaševalci. Ciljni ali oglaševalni piškotki so lahko povezani s funkcionalnostjo spletne strani, ki jo omogoča druga organizacija. Za več informacij o oglaševalskih piškotkih in zasebnosti na spletu si oglejte vodnik, ki ga je ustvarila panoga za oglaševanje na internetu in je na voljo na strani www.youronlinechoices.com.								

							

						

					

																	
						
							
								Nujni							
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									Ti piškotki so ključnega pomena, saj omogočajo premikanje po spletni strani in uporabo funkcij spletne strani ali za nudenje storitev, ki ste jih zahtevali. (npr., da se shranijo izdelki, ki ste jih dodali v spletno košarico, vaše nastavitve piškotkov, ali ste izpolnili anketo ...) Za uporabo teh piškotkov ne potrebujemo vašega dovoljenja.								
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